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Téli Ifjúsági Olimpia 2024 

Gangwon, Dél-Korea 2024. január 19. - február 1. 

A felkészülési folyamat megtervezéséhez segítségül, az akkreditációval és nevezéssel összefüggő 

időpontok a MOB részéről várhatóan az alábbiak lesznek: 

 Long List – 2023. október 16. 

 Short List (név szerinti nevezés) – 2024. január 3. 

 

Kérjük, a pontokat megtartva írjátok meg a szakmai programot! 

Szövetségi felkészülési, kiválasztási programok 

1. Érintett versenyzők felsorolása erősorrendben, nemekre bontva, születési dátummal (év, hónap, 

nap) és a sportszervezet megjelölésével mellékelt excel szerint. Amennyiben lehetséges, akkor 

kérjük valamilyen módon megjelölni a reális eséllyel bíró és a tartalék sportolókat az erősorrenden 

belül (lehet színnel és/vagy szövegesen is jelölni). 

Versenyzők 

  

Lányok 

1. Tuczai Izabella  2006. május 23.  Kőszegi SE 

2. Kohl Hédi  2006. március 23. Kőszegi SE 

 

Fiúk 

Tislerics Simon 2007. július 12. Kőszegi SE  

Edző:   Szilágyi János 

Továbbá a YOG-ra kiutazó sportszakemberek tervezett listáját is kérjük összeállítani. Az excelben 

erre külön munkafüzet áll rendelkezésre. 

A most leadott nevek eltérhetnek a későbbi Long List-en lévőktől. 
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2. Kiválasztás folyamatának és a közös vagy egyéni felkészülések bemutatása.  

 Hazai és nemzetközi kiválasztó versenyek helye és időpontja.  

A FIS nyári versenyrendszerét április-május hónapban fogják elkészíteni. Ezért nem tudunk 

verseny időpontokat és helyszíneket megnevezni. Versenyzőink az OPA, a FIS kupa és a 

Kontinentális kupa versenyeken szerezhetnek kvalifikációt.  

 

 Hazai kiválasztás végső időpontja tekintettel az akkreditációs határidőre. 

A FIS nyári-őszi versenyidőszakának a korábbi évek tapasztalatai alapján októberben lesz 

vége. A hazai kiválasztás végső időpontja az októberi versenyidőszak vége. A FIS 2023. 

december 18-án adja ki a Nemzeti Szövetségeknek a végleges kvótát. Ennek ismeretében 

véglegesíthető a magyar síugró férfi/női résztvevő. 

 

 A felkészülés és a kiválasztás folyamata és szempontjai tekintettel: 

Síugrásban kis eséllyel megszerezhető nemzeti kvótákra van esélye versenyzőinknek. 

A YOG kandidáló versenyzőink a Kőszegi SE utánpótlás csapatával készülnek. Májusban 

az 50-60 m-es sáncokon folytatódik a felkészülés. Majd június-július hónapban a 80-90 m-

es pályákon tervezzük a technikai edzéseket. Planicán, Eisenerzben tervezünk 10-15 nap 

technikai edzést. Várhatóan júliusban már megkezdődik a versenyidőszak, mely során kell 

a kvalifikációt megszerezni sportolóinknak. 

Augusztus-októberi nyári felkészülési időszakban a versenyzés mellett további 20-30 edzés 

napot tervezünk HS 90-100 m-es sáncokon. A téli felkészülési időszakban november 

közepétől hibrid sáncokon, majd december-januári időszakban havas edzés napokat 

szervezünk. 

A versenyzők FIS versenyeken elért teljesítménye alapján történik a résztvevő(k) 

kiválasztása. A FIS versenyprogramjának ismeretében kijelöljük a kvalifikációba 

beszámítandó versenyeket. Olyan versenyeket választunk, melyeken a YOG korosztályában 

résztvevő versenyzők indulnak. Így reális képet kaphatunk sportolóink felkészüléséről a 

YOG-on várható versenyzőkkel szemben.  

Kérjük, a sportágra, szakágra legrelevánsabb kvótatípus alapján állítsátok össze ezt a pontot. 

Természetesen, amennyiben a szövetség több szakága is érintett, akkor külön-külön kérjük 

megírni ezt a részt, akár külön dokumentumokban. 

3. Visszaosztott kvóta esetén milyen kiválasztási eljárásrendet dolgoz ki a szövetség? 

Síugrásban nem jellemző a visszaosztott kvóta. 
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Itt szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy ezeket a kvótákat várhatóan december végén és január 

legelején fogják publikálni. Továbbá a MOB sportszakmai minimumkövetelményének is meg kell felelni, 

lásd alul a keretezett részt. 

4. A YOG-on részt vevő sportolókat érintő 2023/2024-es versenyszezon korosztályos kiemelt 

versenyeinek, világversenyeinek felsorolása (versenyek, időpontok). 

A FIS nyári versenyrendszerét április-május hónapban fogják elkészíteni. Ezért nem tudunk verseny 

időpontokat és helyszíneket megnevezni. Versenyzőink az OPA, a FIS kupa és a Kontinentális kupa 

versenyeken szerezhetnek kvalifikációt. 

5. Egyéb sportág specifikus ügyek, szempontok felsorolása, amennyiben fontos és szükséges. Itt 

kérjük megemlíteni azokat az ügyeket is, amelyek a sportszakmai feladatokon kívül a MOB 

előkészítő és szervezési munkáit segíthetik. 

 

Kiegészítő megjegyzés: a havas sportágakban az elmúlt évek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a 

kedvezőtlen hóviszonyok miatt novemberben és decemberben sok eseményt töröltek, így kevés nemzetközi 

verseny állt rendelkezésre az optimális kiválasztáshoz. Hasonló helyzet esetén, hogy kíván eljárni a 

szövetség a névszerinti nevezés előtt? Kérjük erre is térjetek ki a program összeállításakor! 

Egyéb információk: több faluban lesz az elhelyezés, nem lesz két turnus, nem lesznek mixed NOC 

versenyszámok és várhatóan az utazási kötöttségek is kedvezőbbek lesznek. 

 

MOB minimumkövetelmények sportszakmai része:  

Amennyiben egy kvalifikációs rendszerrel rendelkező olimpiai eseményen magyar sportoló visszaadott 

kvóta (Reallocation of Unused Quota) alapján kap indulási lehetőséget, az illetőt a MOB akkor nevezi 

be az eseményre, ha az alábbi kritériumok egységesen teljesülnek: 

 az olimpiai eseményt megelőző kvalifikációs időszakban kvalifikációs versenyek vagy a 

kvalifikációba   beszámító események valamelyikén elindult, 

 ott a hivatalos versenyjegyzőkönyv alapján a versenyszámát értékelhető eredménnyel befejező 

versenyzők több, mint 5 %-át, de legalább 3 versenyzőt megelőzött, 

 és a sportági szakszövetsége is körültekintő sportszakmai indoklással javasolja indulását az 

olimpiai eseményen. 

 


